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Λίγα λόγια για την LYKOMITROS
STEEL S.A.
Η εταιρεία ΛΥΚΟΜΗΤΡΟΣ STEEL S.A., ως
εταιρεία µε πολλά χρόνια επιτυχηµένης πα-
ρουσίας στον κλάδο των Μεταλλικών Κατα-
σκευών, θέτει στο επίκεντρο τον πελάτη και
έχει καταφέρει να κερδίσει την εµπιστοσύνη
των πελατών της, ξεπερνώντας µάλιστα τις
προσδοκίες τους.

Οι βασικές εταιρικές αξίες της είναι οι εξής:
• Επικέντρωση στον πελάτη – Έµφαση στη
λεπτοµέρεια
• Πρότυπα ποιότητας
• Παράδοση εντός προϋπολογισµού και χρο-
νοδιαγράµµατος
• Υπηρεσίες προστιθέµενης αξίας
• Εµπιστοσύνη
• Κώδικας Δεοντολογίας έναντι πελατών –
προµηθευτών
Το όραµά της είναι να συνεχίσει να αναπτύσ-
σεται και να βελτιώνει τη θέση της στην αγορά
επενδύοντας σε ανθρώπινο δυναµικό, εξο-
πλισµό, έρευνα και ανάπτυξη.

Υλοποιεί έργα υψηλών
απαιτήσεων:
Πετρέλαιο & φυσικό αέριο: Πλατφόρµες και

εξέδρες γεώτρησης (χερσαίες, θαλάσσιες,
ερήµου)
Ανεµογεννήτριες: πυλώνες για offshore εγ-
καταστάσεις
Έργα πολιτικού µηχανικού: κτίρια, εγκαταστά-
σεις αεροδροµίων, αθλητικές εγκαταστάσεις,
εµπορικά κέντρα, νοσοκοµεία, κέντρα logis-
tics, πάρκινγκ & ειδικά project
Υποδοµές: γέφυρες οδοποιίας-σιδηροδροµι-
κές γέφυρες
Ενέργεια: σταθµοί ηλεκτροπαραγωγής, έργα
πετρελαίου & φυσικού αερίου
Βιοµηχανία: διακίνηση υλικών (µεταφορικές
ταινίες), γερανογέφυρες

Η εταιρεία είναι
πιστοποιηµένη κατά:
• ISO 9001:2008: Μελέτη, κατασκευή και ανέ-
γερση µεταλλικών κατασκευών.
• EN 1090-2: Κατασκευή δοµηµάτων από χά-
λυβα και από αλουµίνιο – απαιτήσεις ποιότη-
τας για τη σήµανση CE
• ISO 3834-2: Απαιτήσεις ποιότητας για τη
συγκόλληση µεταλλικών υλικών µε τήξη.

Στις τεχνολογικά προηγµένες εγκαταστάσεις της
στον Βόλο, χρησιµοποιούνται στη διαδικασία
παραγωγής µηχανές υψηλού βαθµού αυτοµα-
τοποίησης ώστε να διασφαλίζεται η υψηλή και
εγγυηµένη ποιότητα των προϊόντων της.
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Ο µεγαλύτερος κύλινδρος της Ελλάδας
είναι DAVI και εγκαταστάθηκε στην 
LYKOMITROS STEEL S.A. στον Βόλο.

Γράφει ο Βασίλης Αβράς 
(Μηχανικός Πωλήσεων & Εφαρµογών) της εταιρείας Μηχανισµός Ι.Κ.Ε.



Η LYKOMITROS STEEL S.A. 
διαθέτει:
• Μέγιστη Παραγωγική δυναµικότητα: 5.000 τόνοι/µήνα.
• Ακάλυπτοι χώροι εργοστασίου : 131.000 m2, Στεγασµένοι χώροι:
43.000 m2, Αποθηκευτικοί χώροι 3.500-6.000 m2.
• Μέγιστη δυναµικότητα γερανών : 150 tns

Συνεργασία LYKOMITROS STEEL S.A. & Promau
DAVI Srl
Η εταιρεία LYKOMITROS STEEL S.A. αναβάθµισε πρόσφατα τη δυνα-
µικότητά της µε την εγκατάσταση του µεγαλύτερου κυλίνδρου στην
Ελλάδα και ενός από τους µεγαλύτερους στα Βαλκάνια.
Συγκεκριµένα, πρόκειται για τον Digital, SERVO-TRONIC, πλήρως
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υδραυλικό κύλινδρο µε 4 ράουλα, µοντέλο
MCB 3090 (3000 mm x 155 mm), του Ιταλικού
οίκου DAVI.

Η θηριώδης αυτή µηχανή, έχει τη δυνατότητα
πρόκαµψης και κάµψης σε κυλινδρικά, οβάλ
και άλλα κοµµάτια αλλά και κώνους. Το CNC
control της µηχανής διαθέτει παραµετρικά
όλα τα σχήµατα που µπορεί να χρειαστεί να
παραχθούν.

Η µηχανή περιλαµβάνει στη σύνθεσή της 
• Άνω ράουλο διαµέτρου 900mm.
• Κάτω ράουλο διαµέτρου 820mm.

• Εγκατ. Ισχύς 270 Hp
• Ψυγείο λαδιού υδραυλικού κυκλώµατος για
απρόσκοπτη λειτουργία ακόµα και σε υψηλές
θερµοκρασίες.
• Υδραυλικό accumulator για την προστασία
των µηχανικών µερών της µηχανής και από-
σβεση κραδασµών και κρουστικών φορτίων
κατά την κατεργασία.
• Ράουλα επαγωγικά σκληρυµµένα στα 48-
62 HRC Rockwell για αξιοπιστία στον χρόνο.
• Ηλεκτρονικό Πακέτο για Δηµιουργία
Κώνων.
• Εξελιγµένο control στην κορυφαία έκδοση
"DAVI iRoll®-PRO".

• Υδραυλικό Επάνω Σεπόρτι µε δυναµικότητα
µέχρι 25 tn σε µέγιστη διάµετρο 5.000 mm
• Υδραυλικό Εµπρόσθιο και Οπίσθιο Σεπόρτι
µε δυναµικότητα µέχρι 10 tn το καθένα.

Οι κορυφαίοι κατασκευαστές στον κλάδο των
Μεταλλικών Κατασκευών χρειάζονται έναν
τεχνικό συνεργάτη ικανό να παράσχει υψηλής
απόδοσης και αξιόπιστους κυλίνδρους, ικα-
νούς να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της
παραγωγής αυτού το τοµέα της Βιοµηχανίας
αυξάνοντας την ακρίβεια κυλινδρισµού, την
απόδοση και την ασφάλεια των χειριστών,
µειώνοντας ταυτόχρονα τους νεκρούς χρό-
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Πλάτος Πάχος Εσωτερική Διάµετρος Όριο Αντοχή σε 
Διαρροής Υλικού εφελκυσµό Υλικού

Κυλινδρισµός 3.000 mm 155 mm 4.500 mm 260 Mpa 400 Mpa

Πρόκαµψη 3.000 mm 134 mm 4.500 mm 260 Mpa 400 Mpa

Δυναµικότητα DAVI MCB 3090



νους, τον συνολικό χρόνο κατεργασίας και τις
απαιτήσεις σε ανθρώπινο δυναµικό.

Από αυτή την άποψη, η DAVI πρωτοστατεί
στην αγορά χάρη στην τεχνολογία αιχµής της
που ανέπτυξε από κοινού µε τους περισσότε-
ρους διαπιστευµένους κατασκευαστές καθώς
και διαχειριστές των έργων, προκειµένου να
προβλέψει τις ανάγκες της αγοράς. Στην
πραγµατικότητα, η DAVI είναι ήδη ο τεχνικός
συνεργάτης και η επιλογή των περισσότερων
σηµαντικών παικτών της αγοράς. Έχει µία εγ-
κατεστηµένη βάση µε περισσότερες από
1.000 Heavy Duty µηχανές.

Τεχνολογία DAVI
Χάρη στην πάνω από 50 χρόνια εµπειρία στην
κατασκευή υψηλής ποιότητας κυλίνδρων µε
3 και 4 ράουλα, το τµήµα Έρευνας & Εξέλιξης
της DAVI ανέπτυξε υψηλής αξίας ευρεσιτε-
χνίες που αναπτύσσονται σήµερα σε µοναδι-
κές γραµµές προϊόντων ειδικά σχεδιασµένες
για τον κλάδο των Μεταλλικών Κατασκευών.
Η DAVI ανέπτυξε επίσης ένα εξειδικευµένο
σύστηµα ελέγχου παραγωγής, ικανό να πα-
ρέχει πλήρη αυτοµατοποίηση όπως απαιτείται
από τα πρότυπα του Industry 4.0.

Επιπλέον, η δηµιουργία κώνων αναγνωρίζε-
ται ευρέως ως η πιο δύσκολη διαδικασία κυ-
λινδρισµού. Αναγκάζοντας τα άκρα της

πλάκας να οδηγούνται µε δύο διαφορετικές
ταχύτητες, η διαδικασία δηµιουργεί µεγάλη
πίεση τόσο στον κύλινδρο όσο και στην ίδια
την πλάκα. Σε µία τυπική εφαρµογή δηµιουρ-
γίας κώνου, είναι πρωταρχικής σηµασίας η
διασφάλιση της ακρίβειας της κωνικότητας
που πρέπει να πραγµατοποιηθεί πριν από την
διαδικασία έλασης (λόγω του υψηλού κό-
στους που συνεπάγεται ο κυλινδρισµός της
πλάκας αφού διαµορφωθεί σε κώνο ή δο-
χείο). Για το λόγο αυτό, ο ιδανικός κυλινδρι-
σµός κώνων περιλαµβάνει µια διαδικασία
βήµα-προς-βήµα σχηµατισµού όπου, σε
κάθε βήµα, η πλάκα πρέπει να επανατοποθε-
τηθεί προκειµένου να βεβαιωθεί ότι η γεω-

µετρία του κώνου επικαλύπτει τον άξονα του
άνω ραούλου. Ανάλογα µε τα εξαρτήµατα που
περιλαµβάνονται στη µηχανή, αυτή η επανα-
τοποθέτηση θα απαιτούσε πολύ µεγάλο χρο-
νικό διάστηµα, θα υπερέβαινε τις τελικές
ανοχές του τεµαχίου και ενδεχοµένως θα
έθετε σε κίνδυνο τους χειριστές.

Η DAVI ανταποκρίθηκε στις ανάγκες της Βιο-
µηχανίας, εισάγοντας ένα ολοκληρωµένο αυ-
τόµατο σύστηµα κατασκευής κώνων. Αυτό
επιτυγχάνεται µε την τοποθέτηση και την οδή-
γηση της πλάκας, ενώ σχηµατίζεται ο κώνος
χωρίς να καταστραφούν οι οδηγοί (ευρεία επι-
φάνεια επαφής) για πλάκες έως 100mm. Αυτό
το σύστηµα επιτρέπει τον πλήρη σχηµατισµό
κώνων να εκτελείται από έναν µόνο χειριστή,
µε µέγιστη διασφάλιση επαναληψιµότητας,
υψηλότερη ακρίβεια και το συντοµότερο δυ-
νατό συνολικό χρόνο κυλινδρισµού (30% -50%
ταχύτερα σε σύγκριση µε τη χειροκίνητη δια-
δικασία).

Η όλη διαδικασία που συνίσταται στην τοποθέ-
τηση πλακών, το γώνιασµα, την προ-κάµψη,
τον κυλινδρισµό και την ευθυγράµµιση για ση-
µειακή συγκόλληση, µπορεί να ολοκληρωθεί
σε λιγότερο από 20 λεπτά ακόµα και για πλάκες
µεγάλου πάχους. 

Ενώνοντας τις δυνάµεις της µε αυτές του πε-
λάτη από τις αρχικές φάσεις κάθε νέου
Έργου, συµπεριλαµβανοµένης της προ-ανά-
θεσης, η DAVI συνεισφέρει µε ιδέες σχετικά
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µε την κατασκευή συστηµάτων αιολικής
ενέργειας, βοηθά τους πελάτες της στη διαπί-
στευσή τους από σηµαντικούς διεθνείς Μελε-
τητές και Κατασκευαστές. Υποστηρίξει τη
διαδικασία λήψης αποφάσεων κάθε πελάτη,
αναλύοντας τις συγκεκριµένες ανάγκες πα-
ραγωγής και βοηθώντας στην επιλογή της
βέλτιστης µηχανής για να επιτευχθεί η συν-
τοµότερη δυνατή απόδοση της επένδυσης
(ROI).

Με τον συντοµότερο χρόνο παράδοσης στην
αγορά, χάρη στο απόθεµα σε  πάνω από 100
µηχανές που είναι συνεχώς διαθέσιµες στις
εγκαταστάσεις της DAVI, το εργοστάσιο αντα-
ποκρίνεται ακόµη και στα πιο απαιτητικά χρο-
νοδιαγράµµατα παραγωγής, επιτρέποντας
στον πελάτη να εξασφαλίσει το έργο, πριν καν
αποκτήσει τη µηχανή που θα γίνει ένα από τα
σηµαντικότερα στοιχεία του παραγωγικού
εξοπλισµού του.

Στον κόσµο της η DAVΙ, µια πλήρης οµάδα ει-
δικευµένου προσωπικού µετά την πώληση,
στηρίζει τον πελάτη κατά τη διάρκεια της πα-
ραγωγής και καθ 'όλη τη διάρκεια ζωής του
µηχανήµατος.
Επιλέξτε DAVI ως τεχνικό συνεργάτη : µαζί
µπορούµε να επιτύχουµε πολύ περισσότερα!

Το τµήµα Έρευνας & Ανάπτυξης της DAVI
µπορεί να αντιµετωπίσει καθηµερινές προ-
κλήσεις και να σχεδιάσει προσαρµοσµένες
λύσεις ώστε να ικανοποιήσει τις ανάγκες των
πελατών

Η DAVI είναι πιστοποιηµένη κατά ISO 9001,
ISO 14002 και OHSAS 18001 και της έχει απο-
δοθεί µέγιστη εµπορική αξιοπιστία από την
εταιρεία πιστοποιήσεων Dun&Bradstreet.

Όλες οι µηχανές της DAVI έχουν προετοιµα-
στεί για industry 4.0. και διαθέτουν σύνδεση
Ethernet µέσω της οποίας µπορούν να ενσω-
µατωθούν στο σύστηµα τεχνικής υποστήριξης
εξασφαλίζοντας άµεση επαφή µε το τεχνικό
τµήµα του κατασκευαστή οποτεδήποτε χρει-
αστεί. Αυτό το χαρακτηριστικό επιτρέπει την
άµεση βοήθεια των πελατών κάθε στιγµή,
µειώνοντας σηµαντικά τις καθυστερήσεις
λόγω βλαβών. Η άµεση και ειδικευµένη τε-
χνική υποστήριξη εξασφαλίζεται  χάρη στα
τρία κέντρα, στην Ιταλία (Cesena), στο Άντισον
(Τέξας, ΗΠΑ) και στην Σαγκάη (Κίνα) και χάρη
σε ένα ευρύ δίκτυο αντιπροσώπων σε κάθε
χώρα.
Επίσης, η δοµή και ο τρόπος λειτουργίας των
µηχανών DAVI επιτρέπουν να επιτυγχάνεται
ελάχιστη ακτίνα κυλινδρισµού ίση µε 1,1
φορές τη διάµετρο του άνω ράουλου.

Οι µηχανές της διαθέτουν σύστηµα µόνιµης
λίπανσης και δεν χρειάζονται επιπλέον συν-
τήρηση σε αυτόν τον τοµέα.

Έχουν εξαιρετική απόδοση κυλινδρισµού µε
το ελάχιστο δυνατό ευθύγραµµο τµήµα στα
τελειώµατα.

Τα µηχανήµατά της DAVI χρησιµοποιούνται
στις παρακάτω εφαρµογές και τοµείς: Υπερά-
κτιες Πλατφόρµες, Αεροδιαστηµική και Αερο-
πορική βιοµηχανία, Μεταλλικές κατασκευές,
Roller Coaster, Βιοµηχανία Ενέργειας, Δοχεία
Πίεσης, Λέβητες, Εναλλάκτες Θερµότητας, Αι-
ολική ενέργεια, Εξοπλισµός Ορυχείων, Γεωρ-
γικά Μηχανήµατα, Βιοµηχανία Τροφίµων,
Μηχανήµατα Λιθόστρωσης, Δεξαµενές, Δεξα-
µενόπλοια και Ναυπηγική γενικότερα, Χωµα-
τουργικά µηχανήµατα, Άµυνα, Υδροηλεκτρικά
εργοστάσια, Σωλήνες, Σιδηροδροµική Βιοµη-
χανία, απορροφητήρες, LNG, Φίλτρα, Τροχοί,
Κλιµατιστικά, Μπετονιέρες, Εγκαταστάσεις Γε-
ώτρησης, Πύργοι Επεξεργασίας Νερού, κ.α.

Με περίπου 10.000 µηχανήµατα εγκατεστη-
µένα σε όλο τον κόσµο, µε ευχαριστηµένους
πελάτες σχεδόν σε όλους τους τοµείς της βιο-
µηχανίας και µε τον µεγαλύτερο αριθµό ευ-
ρεσιτεχνιών στη βιοµηχανία κυλίνδρων, η
DAVI είναι κυρίαρχη στην έρευνα και την και-
νοτοµία.

Η DAVI είναι πάντα στην πρώτη γραµµή της
αγοράς και προάγει τη γνώση µε ειδικά σεµι-
νάρια για πελάτες και συνεχή εσωτερική εκ-
παίδευση για όλα τα τµήµατα της εταιρείας
που ενδυναµώνουν το οµαδικό πνεύµα.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τα
προϊόντα της DAVI, µπορείτε να επικοινωνή-
σετε µε την αντιπροσωπεία της εταιρείας στην
Ελλάδα:

Μηχανισµός Ι.Κ.Ε.
Τηλ: 2311 11 1969
email: info@mechanismus.eu
Ιστοσελίδα: www.mechanismus.eu
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